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geriausiais kviečiais tave maitina. 
Siunčia savo žodį žemei,  
ką įsako, tas greit ir įvyksta. – P.  

Jis paskelbė savo žodį Jokūbui,  
savo įstatus ir įsakus Izraeliui. 
To jis nepadarė jokiai kitai tautai, –  
nė viena jo įsakų nežino. – P.  
 
Skaitinys iš šventojo apaštalo Pauliaus 
Pirmojo laiško korintiečiams (1 Kor 10, 16–17) 
Broliai ir seserys!  

Argi laiminimo taurė, kurią laiminame, nėra ben-
dravimas Kristaus kraujyje? Argi duona, kurią 
laužome, nėra bendravimas Kristaus kūne? Jei 
viena duona, tai ir mes daugelis esame vienas 
kūnas: mes juk visi dalijamės viena duona.  

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Posmelis prieš Evangeliją 

P. Aleliuja. – Aš esu gyvoji duona, nužengusi iš 
dangaus, – sako Viešpats. – Kas valgys šią 
duoną – gyvens per amžius. – P. Aleliuja.  

Iš šventosios Evangelijos pagal Joną 
(Jn 6, 51–58) 

Dievas Anuo metu Jėzus pasakė žydų miniai:  

„Aš esu gyvoji duona, nužengusi iš dangaus. 
Kas valgys šią duoną – gyvens per amžius. 
Duona, kurią aš duosiu, yra mano kūnas už 
pasaulio gyvybę.“  

Tuomet žydai ėmė tarp savęs ginčytis ir klausi-
nėti: „Kaip jis gali mums duoti valgyti savo kū-
ną?!“ O Jėzus jiems kalbėjo:  

„Iš tiesų, iš tiesų sakau jums: jei nevalgysite 
Žmogaus Sūnaus kūno ir negersite jo kraujo, 
neturėsite savyje gyvybės! Kas valgo mano 
kūną ir geria mano kraują, tas turi amžinąjį 
gyvenimą, ir aš jį prikelsiu paskutiniąją dieną. 
Mano kūnas tikrai yra valgis, ir mano kraujas 
tikrai yra gėrimas. Kas valgo mano kūną ir geria 
mano kraują, tas pasilieka manyje, ir aš jame. 
Kaip mane yra siuntęs gyvasis Tėvas ir aš 
gyvenu per Tėvą, taip ir tas, kuris mane valgo, 
gyvens per mane. Štai duona, nužengusi iš 
dangaus! Ji ne tokia, kokią protėviai valgė ir 
mirė. Kas valgo šią duoną – gyvens per 
amžius.“  

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau. 

ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 

Skaitinys iš Pakartoto Įstatymo knygos  
(Įst 8, 2–3. 14b–16a) 
 

Prabilęs tautai, Mozė kalbėjo:  

„Atsimink tą ilgą kelią, kuriuo tave vedė Viešpats, 
tavo Dievas, per tuos keturiasdešimt metų dyku-
moje, idant padarytų tave nuolankų, bandyda-
mas sužinoti, kas buvo tavo širdyje, ar tu laiky-
siesi jo įsakymų, ar ne.  

Jis darė tave nuolankų, leisdamas tau paalkti, 
paskui maitindamas tave mana, kurios nei jūs, 
nei jūsų protėviai nežinojote, idant tave pamo-
kytų, kad žmogus yra gyvas ne viena duona, bet 
kad žmogus gyvena kiekvienu žodžiu, išeinančiu 
iš Viešpaties lūpų.  

Neužmiršk Viešpaties, savo Dievo, išvedusio ta-
ve iš Egipto žemės, iš vergijos namų, vedusio 
tave per plačią ir baisią dykumą, pilną ugningų 
žalčių ir skorpionų, – išdegusią ir be jokio 
vandens žemę, – davusio tau vandens iš titnago 
uolos ir maitinusio tave mana, tavo protėviams 
nežinomu maistu.“ 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 
 

Atliepiamoji psalmė (147/147B) 

P. Šlovink, Jeruzale, Viešpatį. Arba: Aleliuja. 

Šlovink, Jeruzale, Viešpatį,  
Šlovink savo Dievą, Zione! 
Jis juk stiprina skląsčius tavo vartų,  
tavo vaikams jis duoda palaimą. – P.  

Įtvirtina taiką prie tavo sienų,  
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NUOŠIRDŽIAI SVEIKINAME MŪSŲ BRANGIUS TĖVUS JĖZUITUS SU TĖVO DIENA! 

Reta ir džiugi proga, kai Lemonte, nors ir trumpam, susitinka net trys lietuviai tėvai jėzuitai. 

Iš visos širdies dėkojame mūsų brangiems ganytojams – t. Artūrui, t. Donatui ir t. Vaidui – 

už jų ištikimą tarnystę, nuoširdų gerumą ir rūpestingą meilę mūsų Misijos bendruomenei.  

ŠĮ SEKMADIENĮ MISIJOS KAVUTĘ RUOŠIA 
JUZĖS AUGUSTAITYTĖS VAIČIŪNIENĖS 

SKAUČIŲ BŪRELIS 

Kviečiame jus vaišintis kava ir pyragu Banio 
šeimos salėje po 9 ir 11 val. ryto Mišių. 

Tai graži proga pasveikinti iš Lietuvos 
atvykusį mūsų Misijos svečią, buvusį 

direktorių – tėvą Vaidą Lukoševičių SJ. 

Nuoširdžiai dėkojame kavutės šeimininkėms: 
Ramunei Papartienei, Marytei Kriaučiūnienei, 

Nidai Petronienei, Ramonai Žemaitienei ir 
Vidai Brazaitytei – už jų dosnumą, rūpestį ir 

tarnystę mūsų bendruomenei. 

Labai laukiame jūsų! 
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AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ!  

  Birželio 7 d. –  ŠVČ. KRISTAUS KŪNAS 
IR KRAUJAS (DEVINTINĖS)  

9:00 v.r. skaito: Rima Birutienė 
Komuniją dalina: Viktutė Siliūnienė 

11:00 v.r. skaito: Algis Kazlauskas ir 
Violeta Valaitytė 

Komuniją dalina: Violeta Valaitytė 
6:00 v.v. skaito: Jolita Džiaugienė 

 

 

 Birželio 14 d. –  XI EILINIS 
SEKMADIENIS  

9:00 v.r. skaito: Ona Daugirdienė 
Komuniją dalina: Aurelija Malec 

11:00 v.r. skaito: Ričardas ir Taiyda 
Chiapetta 

Komuniją dalina: Raminta Jacobs 
6:00 v.v. skaito: Rimantė Kaveckaitė 

MALDOS BŪRELIS – kiekvieną trečiadienį 6:30 val. v. 
bažnyčioje renkasi maldos būrelis, nuoširdžiai kviečiame 
melstis drauge. 
 
 
 

ŠVENČIAUSIOJO SAKRAMENTO ADORACIJA – 
pirmaisiais mėnesio trečiadieniais 6:30 val. v. vyksta 

adoracija. Kviečiame prisijungti. 
 

SEKMADIENIO VIGILIJOS MIŠIOS ANGLŲ 
KALBA (BILINGUAL) - su „Celestial Voices“ choru - 
šeštadienį, birželio 27 d. 4:30 val. p. p. Laukiame Jūsų! 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed Jurgis 
Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) planuodami savo 
testamentus ir palikimus! Paskirdami nors nedidelę dalį 
Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad Jūsų pradėti geri darbai 
būtų tęsiami net iškeliavus į amžinybę. Kreipkitės, norė-
dami misijoje įamžinti Jūsų pačių ar artimųjų atminimą 
tel.: 630.257.5613. 
 
 

ANONIMINIŲ ALKOHOLIKŲ (AA) draugijos susirin-
kimai lietuvių kalba vyksta PLC konferencijų salėje du 
kartus per savaitę: sekmadieniais nuo 6 val. v. iki 7 val. v. 
ir trečiadieniais nuo 8 val. v. iki 9 val. v. Kviečiame visus! 
Dėl informacijos kreipkitės tel. 630.674.5414. 

Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija 
rūpinasi jos narių religinėmis reikmėmis bei 

dvasiniu ugdymu: lietuvių kalba skelbia 
Kristaus Evangeliją, puoselėja lietuviškas  

religines tradicijas ir papročius,  
taip pat katalikiškai auklėja jaunimą 

lietuviškoje aplinkoje. 

LABAI AČIŪ UŽ JŪSŲ 

DOSNUMĄ! 

Nuoširdžiai dėkojame 
visiems misijos auko-
tojams, kad ištikimai 
remiate misiją savo 
sekmadienine auka, 
siunčiama paštu, įde-
dama į aukų krepšelį 
sekmadieniais, ar au-
kojamą internetu! Misi-
ja išsilaiko TIK jūsų aukų dėka. Kiekviena jūsų 
auka yra labai reikalinga ir svarbi! Norėdami 
aukoti internetu, prašome aplankykite Palai-
mintojo Jurgio Matulaičio misijos interneto 
puslapį: 

www.matulaitismission.com arba  

https://www.osvhub.com/matulaitis-mission/funds  

arba skenuokite QR kodą savo telefonu. 
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ŠVČ. KRISTAUS KŪNAS IR KRAUJAS 

(DEVINTINĖS) 

Esame gyvosios monstrancijos, Jėzus gyvena kiekviename 
iš mūsų, kurie esame pakrikštyti Jo Kūne. Per Devintinių 
iškilmę mes išpažįstame savo tikėjimą realiu Jėzaus Kris-
taus buvimu Šventojoje Eucharistijoje. Mes taip pat išpa-
žįstame, kad tas pats Jėzus gyvena kiekviename iš mūsų, 
kurie esame pakrikštyti Jo Kūne – Bažnyčioje. Mūsų 
krikšto metu Jėzus apsigyveno kiekviename iš mūsų. Mes 
nešamės Jį į realų pasaulį taip pat, lyg neštume gatvėmis 
Monstranciją. Kai dalyvaujame iškilmingoje Devintinių 
procesijoje, skelbiame, kad Viešpats tęsia atėjimą į pasaulį 
per mus. 

Šių iškilmių šventimas siekia tryliktąjį amžių. Jas 1264 m. 
Visuotinėje Bažnyčioje įsteigė popiežius Urbonas IV. Jis 
norėjo, kad šventė būtų pripildyta džiaugsmo ir lydima 
himnų bei iškilmingų procesijų. Jis paprašė didžiojo 
Vakarų Bažnyčios tėvo, šv. Tomo Akviniečio, sudaryti 
dvejas pamaldų apeigas. Šv. Tomas tai įvykdė – kartu su 
penkiais himnais – ir jos šimtmečiais praturtina 
krikščionių pamaldumą. 

Viename iš apeigų tekstų šv. Tomas rašė: „Materialinis 
maistas visų pirma tampa žmogumi, kuris jį valgo, atkuria 
jo netektis ir sustiprina gyvybines jėgas. Dvasinis maistas 
atvirkščiai – perkeičia žmogų, kuris jį valgo, į save. Tei-
singas šio sakramento veikimas yra žmogaus perkeitimas į 
Kristų. Jis jau nebegyvena dėl savęs, bet Kristus gyvena 
jame. Sakramentas turi ir kitą efektą: atkuria dvasinius 
netekimus, sąlygotus nuomonių bei ydų, ir sustiprina jėgas 
gyventi dorybėmis. 

Maža to, per šią šventę ne tik išpažįstame, kad Jėzus gyve-
na mumyse, bet kad per uolų sakramentinį gyvenimą 
mumyse apsigyvena visa Švenčiausioji Trejybė. Tai ir yra 
slėpinys, kurį vadiname Komunija. Krikščioniškasis tikė-
jimas ir gyvenimas yra santykis: santykis su Tėvu ir Jo 
Sūnumi Jėzumi, o per Jėzų ir vienas su kitu bei visu pa-
sauliu. Pasaulis, kurio gatvėmis einame su Devintinių 
procesija, yra pasaulis, kurį Dievas tebemyli taip stipriai, 
kad ir toliau siunčia savo Sūnų gelbėti, atkurti ir trans-
formuoti jį iš vidaus. Devintinių procesija simbolizuoja 
besitęsiančią Jėzaus Kristaus atperkančiąją misiją ir mūsų 
dalyvavimą joje. 

Tai taip pat primena mums pašaukimą nuolatiniam 
atsivertimui, visuotinį pašaukimą į šventumą. Kiekvienas 
iš mūsų, vadinančių save krikščionimi, turime tapti 
panašesni į Tą, kurį mylime ir per kurį gyvename. Jėzus 
sakė savo apaštalams: „Iš tiesų, iš tiesų sakau jums, jeigu 
nevalgysite Žmogaus Sūnaus kūno ir negersite jo kraujo, 
neturėsite savyje gyvybės!”(Jn 6, 53). Mes, kurie esame 
gavę angelų duonos, turime Kristaus gyvybę savyje, o 
kartu ir gyvenimą tobuloje vienybėje su Švenčiausiąja 
Trejybe. 

Devintinės, arba Kristaus kūno ir kraujo šventė, minima 
kitą sekmadienį po Švenčiausiosios Trejybės iškilmės, kad 
būtų matomas šis glaudus ryšys. Per nuolatinį Eucharis-
tijos priėmimą esame kviečiami gyventi Švč. Trejybės 
vienybėje ir gauname malonę tą išpildyti. 

Tuomet esame siunčiami į pasaulį nešti Jėzų kitiems. 
Viešpats trokšta, kad visi vyrai ir moterys įsilietų į Bažny-
čią, nes ji yra visos žmonių rasės namai. Dalyvavimas 
šiame siuntime atsiskleidžia per gyvenimą nuolatiniu 
atsivertimu. Atsivertimas įvyksta per kasdienes grumtynes 
su išbandymais: per klaidas, neteisingus pasirinkimus, 
nesėkmes ir skausmą, suvienytą su Kristaus kančia. 
Nepaisant visko, Dievo meilė ištyrina ir ištobulina mus 
taip, kaip rafinuotojų ugnis išgrynina auksą, naudojamą 
pagaminti Monstrancijas, kurias nešame į gatves per šią 
nuostabią ir šlovingą Devintinių iškilmę.  

Kaip Viešpaties ir visų mūsų Motina Marija, esame 
kviečiami ištarti asmenišką „Fiat“, „Taip“ Dievo meilei ir 
pasodinti Dievą į mūsų širdžių sostą. Šventasis Paulius 
Laiške filipiečiams primena, kad tikroji mūsų „pilietybė“ 
yra danguje. Gyvendami dabartiniu laikotarpiu, dalyvau-
jame nešdami dangų žemei ir žemę dangui. Mes, būdami 
krikščionys, gyvename Bažnyčioje ir einame į pasaulį. 
Mūsų misija yra grąžinti šį pasaulį Dievui per Jo Sūnų 
Jėzų Kristų. 
 

Gavome Duonos iš Dangaus. Tapkime tuo, kuo maitina-
mės. Per Kristaus kūno ir kraujo šventę, kai einame 
gatvėmis išaukštindami Jėzų Kristų, ištarkime „Taip“ 
kvietimui tapti „gyvomis monstrancijomis“. Tegul Dievo 
meilės ugnis išgrynina mus, kad galėtume būti panaudoti 
atskleisti Jo buvimą pasaulyje, su ilgesiu laukiančiame 
atgimimo. (www.catholic.org) 



L 
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Pirmasis birželio sekmadienis Lietuvoje  
yra skirtas Tėvo dienai.  

Kviečiame padėkoti Dievui už savo 
tėvelius ir melstis už visus gyvus ir 
mirusius tėvus, senelius ir globėjus.  
Visus Tėčius nuoširdžiai sveikiname  
su Tėvo diena ir linkime nuolatinės  

Dievo palaimos! 

KASMETINĖ RINKLIAVA SUŠELPTI 

SENELIUS KUNIGUS   
 

Birželio 14 d. Čikagos arkivyskupijos parapijose 
vyks rinkliava, skirta paremti senelius kunigus. Arki-
vyskupija rūpinasi seneliais kunigais, gyvenančiais 
kunigams skirtuose namuose, taip pat paremia kitur 
gyvenančius, vyskupijoje tarnavusius kunigus. Kai 
kurie gyvena privačiai, kiti – klebonijose ar pas 
gimines, jei jų turi. Kiekvienu atveju, atlyginimas 
nebūtinai užtikrina pajamas senatvei. Pagal išgales 
kviečiame visus dosniai aukoti šiai svarbiai rink-
liavai. Rinkliavos vokelius surasite prie įėjimo. 
 

 

PAREMKIME KUNIGUS, KURIE TIKINČIŲJŲ 
TARNYSTEI PASKYRĖ VISĄ SAVO GYVENIMĄ! 

Birželinės pamaldos Misijoje vyksta 

šiokiadieniais 15 min. prieš 8 val. ryto  

šv. Mišias. Kviečiame melstis drauge! 



 

 

PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Vitui P., Valerijai P., Laimai B., Vidai M., Linui K., Simui, 
Raimondui, Gitanai, Danai G., Marytei, Danai, Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, Mindaugui, 
Austėjai ir Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., Urtei B., Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, Aldonai K., 
Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, Algirdui, 
Rasai, Rimui, Rasos šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, Robertui, 
Irenai, Daliai B., Donatui Mušauskui, Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai 
Lukauskaitei, Alvijos šeimai, R. ir E. Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, 
Justui, Mindaugui, Antanui B., Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, 
Linai B., Loretai R., Karoliui, Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, 
Aldonai Z., Darren, Sandrai R., Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų 
misijos nariams. Meldžiame taikos ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com ar tel.: 630.257.5613. 

-už Vytautą Vizgirdą 
-už Laimą Naujokaitienę 
-už Onutę Pečiulienę 
-už Romualdą Armalį ir šeimos mirusius 
-už Juozą Užupį, mirusį Lietuvoje (2 sav.) 
-už Sabiną Gotceitienę, mirusią Toronte 
(Gaile M. Omori) 
  
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-sveikatos ir Dievo palaimos Kristupui 
Piatnichouk 
-Dievo palaimos ir sveikatos Igor ir 
Jurgitai Piatnichouk 
-sveikatos ir Dievo palaimos Česlovui 
Pocevičiui 
-sveikatos ir Dievo palaimos Rūtai 
Šmulkštienei (draugė) 
-prašant sveikatos Dalytei 
 
6 v.v. TĖVO DIENOS NOVENA 
 
Pirmadienis, birželio 8 d. 
8 v.r.  TĖVO DIENOS NOVENA 
 
Antradienis, birželio 9 d. 
8 v.r. TĖVO DIENOS NOVENA 
 
Trečiadienis, birželio 10 d. 
8 v.r. TĖVO DIENOS NOVENA 
 
Ketvirtadienis, birželio 11 d. 
8 v.r. TĖVO DIENOS NOVENA 
 
Penktadienis, birželio 12 d. 
8 v.r. TĖVO DIENOS NOVENA 
 
Šeštadienis, birželio 13 d. 
8 v.r. TĖVO DIENOS NOVENA 

Sekmadienis, birželio 7 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusiuus misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Liusę Maldūnienę 
-už Vytautą Šimkų 
-už Emiliją Paužuolienę 
-už Carrie, Rimanatą ir Judy Paužuolius 
-už Kazimierą Smailį ir šeimos mirusius 
-už Rasutę Stropienę (giminės) 
-už Vladą Ilpertą 
-už Rimantą Černiauską 
-už Antaną Račą ir Adomą Radžiūną 
-už Bronislavą Voverienę (4 savaitės) 
-už Jurgį Jakutį 
-už Angeliką ir Joną Kinkas 
-už Aldoną ir Petrą Strakšius 
-už Teresę Gelumbauskas (metinės) 
(vyras) 
-už Petrą Raziūną (12 dienų) (Krikšto 
mama) 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-sveikatos ir Dievo palaimos Vitui 
Polikaičiui 
-prašant sveikatos Dalytei 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Joną Jodwalį (Christina ir Joseph 
Bleka) 
-už Aldoną Juozevičienę (Danguolė 
Bielskienė) 
-už Vytautą Girdvainį (28 metinės) 
(giminaitė) 
-už Vincą Kancių ir Zinaidą Kancienę 
-už Antaną Kabišaitį (vaikai) 
-už Joaną-Barborą Juzuitienę (dukra) 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 

Sekmadienis, birželio 14 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir garadarius 
-už gyvas ir mirusias Lietuvos Dukterų 
Draugijos nares 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Antaną Kucys (Teresė Kucys 
Bequest) 
-už Antaniną Povilaitienę (Teresė Kucys 
Bequest) 
-už Feliksą Valaitį (šeima) 
-už Tallat-Kelpšų ir Cukurų gyvus ir 
mirusius šeimų narius 
-už Vytautą Jonušą (A. ir E. Leliai) 
-už Rimantą Paužuolį (metinės) 
-už Krasnojarsko krašto tremtinius 
-už Dobrovolskių, Petravičių, Mikulių ir 
Brizgių šeimų mirusius 
-už Antaną ir Konstanciją Poskočimus 
-už Jadvygą Kliorienę (Daugirdai) 
-už Aliciją Mikučauskienę (1 metinės) 
-už Melaniją ir Joną Bružius 
-už Genovaitę Brikšienę (2 metinės) 
(dukra su šeima) 
-už Stasę Mažonaitę (10 metinės) (šeima) 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius ir geradarius 
-už gyvas ir mirusias Lietuvos Dukterų 
Draugijos nares 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Juozą Užupį, mirusį Lietuvoje  
(3 savaitės) 
-už Algirdą Prišmantą (19 metinės) 
(sūnus su šeima) 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos ir malonių Algirdui 
gimtadienio proga (sesuo) 
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MŪSŲ MISIJOS VAIKŲ CHORAS „VYTURYS“ GIEDOS  
ŠOKIŲ ŠVENTĖS MIŠIOSE ČIKAGOS ŠVENTOJOJO VARDO 

KATEDROJE 
LIEPOS 12 D. 10:30 VAL. RYTE! 

•   •   • 
ŠV. MIŠIAS AUKOS ARKIVYSKUPAS LIONGINAS VIRBALAS SJ,  

T. LUKAS LANIAUSKAS SJ BEI KITI Į ŠVENTĘ ATVYKĘ KUNIGAI. 
LABAI DIDŽIUOJAMĖS MŪSŲ ŠAUNUOLIAIS „VYTURĖLIAIS“! 

KVIEČIAME Į KATEDRĄ ATVYKTI ANKSTI IR  
GAUSIAI DALYVAUTI PAMALDOSE! 

KVIEČIAME DALYVAUTI LIETUVOS DUKTERŲ DRAUGIJOS SUSIRINKIME 
 

Ateinantį sekmadienį, birželio 14 d., 12:00 val. po pietų Banio šeimos salėje rengiamas 

Lietuvos Dukterų Draugijos visuotinis, ataskaitinis, rinkiminis susirinkimas.  

Kviečiame Dukterų Draugijos nares dalyvauti. 

•   •   • 
Lietuvos Dukterys rūpinasi ir teikia pagalbą benamiams, ligoniams, vargšams, našlaičiams, 
senelių globos namuose gyvenantiems seneliams, šeimoms, patiriančioms finansinių 
sunkumų, ir specialiųjų poreikių turintiems žmonėms JAV, Lietuvoje ir kitose šalyse. LDD 
narės taip pat nuolat ištikimai savanoriauja bei talkina mūsų Misijos veiklose ir renginiuose. 


